



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΠΕΡ/ΝΤΟΣ
ΚΑΙ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ
Τμήμα Τεχνικών Υπηρεσιών
Ταχ. Δ/ση: Αγ. Όρους 2
63075- Ιερισσός

Αρμοδιος Υπ.: Χατζηλίδης Κώστας
Τηλ.: 23773 50012, 2377350007
FAX: 23770 22414

Ιερισσός, 20-01-2024
Αριθ. πρωτ.: 1737

ΠΡΟΣ:

1. ΕΣΗΔΗΣ (Διαβουλεύσεις)
2. Ιστοσελίδα Δήμου Αριστοτέλη αποστολή με mail: gr.dimarchou@dimosaristoteli.gr

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση για Δημόσια Διαβούλευση Τεχνικών Προδιαγραφών, αναφορικά με την «**Προμήθεια εξοπλισμού για την αναβάθμιση των ικανοτήτων ανταπόκρισης έναντι φυσικών κινδύνων Δήμου Αριστοτέλη (Προμήθεια οχημάτων αποχιονισμού και μεταφοράς προσωπικού πολιτικής προστασίας)**» του έργου με τίτλο «**Προμήθεια εξοπλισμού για την αναβάθμιση των ικανοτήτων ανταπόκρισης έναντι φυσικών κινδύνων Δήμου Αριστοτέλη**» με κωδικό ΟΠΣ 6017588 στο Πρόγραμμα «Κεντρικής Μακεδονίας 2021-2027».

Ο Δήμος Αριστοτέλη προσκαλεί σε ανοικτή Δημόσια Διαβούλευση (σύμφωνα με τα άρθρα 47 του ν. 4412/2016, μη δεσμευτικής συμμετοχής οικονομικών φορέων, με σκοπό τη συλλογή εποικοδομητικών παρατηρήσεων και σχολίων για την: «Προμήθεια εξοπλισμού για την αναβάθμιση των ικανοτήτων ανταπόκρισης έναντι φυσικών κινδύνων Δήμου Αριστοτέλη (Προμήθεια οχημάτων αποχιονισμού και μεταφοράς προσωπικού πολιτικής προστασίας)» του έργου με τίτλο: «Προμήθεια εξοπλισμού για την αναβάθμιση των ικανοτήτων ανταπόκρισης έναντι φυσικών κινδύνων Δήμου Αριστοτέλη» με σκοπό την προμήθεια δύο (2) καινούριων ημιφορηγών με ανοιχτή καρότσα τύπου Pick-Up διπλής καμπίνας με μέγιστο μικτό φορτίο 3500kg με εκχιονιστικό εξοπλισμό, ενός (1) καινούργιου ημιφορηγού με ανοιχτή καρότσα τύπου Pick-Up διπλής καμπίνας με μέγιστο μικτό φορτίο 3500kg, ενός (1) καινούργιου ημιφορηγού με ανοιχτή καρότσα τύπου Pick-Up μιάμισης καμπίνας με μέγιστο μικτό φορτίο 3500kg, ένα (1) επιβατικό όχημα τύπου SUV με κίνηση στους τέσσερις τροχούς έως 1400cc/ Plug-in hybrid.

Η σύμβαση αφορά την Πράξη «Προμήθεια εξοπλισμού για την αναβάθμιση των ικανοτήτων ανταπόκρισης έναντι φυσικών κινδύνων Δήμου Αριστοτέλη», η οποία έχει ενταχθεί στο Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2021-2027», με βάση την υπ'αρ.πρωτ. 3897/02.10.2024 (ΑΔΑ:Ρ8ΚΘ7ΛΛ-Α6Ζ) Απόφαση ένταξης της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Προγράμματος «Κεντρική Μακεδονία» της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και έχει λάβει κωδικό ΟΠΣ 6017588.

Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ).

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) (<http://www.eprocurement.gov.gr>) στον σύνδεσμο «Προκαταρκτικές Διαβουλεύσεις Δημοσίων Συμβάσεων» και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αριστοτέλη (<http://www.dimosaristoteli.gr/>) στον σύνδεσμο «Διοικητικό portal», υπομενού «Νέα και ανακοινώσεις». Η Διαβούλευση θα διαρκέσει για δεκαπέντε (15) μέρες από την ανάρτηση της στο ΕΣΗΔΗΣ.

Τα σχόλια για τη διαβούλευση μπορούν να υποβληθούν για το σύνολο της διαβούλευσης άμεσα και αυτόματα, μέσω της πλατφόρμας ΕΣΗΔΗΣ με την επιλογή «Καταχώρηση σχολίου» και εισαγωγή κειμένου με πληκτρολόγηση ή με αντιγραφή για κάθε παράγραφο ή άρθρο ή για το σύνολο της Μελέτης.

Επισημαίνεται ότι τα καταχωρημένα σχόλια των οικονομικών φορέων, αναρτώνται αυτούσια στην ηλεκτρονική φόρμα του ΕΣΗΔΗΣ, ως σχόλια της ανακοίνωσης διενέργειας της Δημόσιας Διαβούλευσης.

Παρακαλείσθε για την ανταπόκριση και συμμετοχή σας στη διαδικασία της Δημόσιας Διαβούλευσης.

Ο Δήμαρχος Αριστοτέλη

Συνημμένα:

1. Τεχνικές Προδιαγραφές

Στυλιανός Βαλιάνος